
 
 
 
 
 

    COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2022 DA PREFEITURA MUNICIPAL DA 

ESCADA 

 

  Ao décimo nono dia do mês de Abril do ano de dois mil e vinte e dois (19/04/2022), às 11h00min, 

na Sala de Reunião da Comissão Permanente de Licitação, na sede da prefeitura de Escada, localizada na Rua 

Dr. Antônio de Castro, nº 95, Jaguaribe, Escada/PE, reuniu-se em Sessão a Comissão Permanente de Licitação, 

composta pelos servidores JOYCE DE BARROS FIGUEIREDO,  GLEISON LELINO DA SILVA, OARA 

CECÍLIA LEMOS DE MELO, WASTINEY SILVEIRA DE LIMA, FLÁVIA VALÉRIA DE OLIVEIRA SANTOS, 

MARLI ALVES BATISTA, CELIO JOSE PEREIRA DA SILVA sob a presidência da primeira, abaixo assinados.  

  Foi aberto a sessão referente ao PROCESSO LICITATÓRIO Nº 009/2022, modalidade TOMADA DE 

PREÇOS No 002/2022 cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO 

DE SERVIÇOS DE REFORMA DAS QUADRAS DO LYGIA MAGDALA EM FREXEIRAS, DE JAGUARIBE E 

DA VILA OPERARIA NO MUNICÍPIO DE ESCADA/PE. 

  A Presidente e a Equipe de Apoio da CPL procedeu a abertura da sessão, salientando que as 

licitantes foram notificadas da sessão pela Amupe com publicação em 07/04/2022. Em seguida, a Presidente 

da CPL e a Equipe de Apoio procederam com a abertura da sessão, constatando a presença na sessão a 

seguinte licitante:  

Nº EMPRESA CNPJ Nº PROCURADORES 

1 IDINALDO VALENTIM DE MOURA FILHO ME 26.165.343/0001-08 IDINALDO VALENTIM DE MOURA 

FILHO 

  Dando continuidade a sessão, a Presidente da CPL procedeu a abertura dos envelopes nº 02, contendo 

a Proposta de Preços das licitantes habilitadas, as quais apresentaram os seguintes valores globais:  

LICITANTES VALOR GLOBAL 

HPS CONSTRUTORA EIRELI R$ 751.336,84 

IDINALDO VALENTIM DE MOURA FILHO ME R$ 710.059,18 

  Na oportunidade, a Presidente declarou que a estimativa da Prefeitura se acha em R$ 844.198,73 

(oitocentos e quarenta e quatro mil cento e noventa e oito reais e setenta e três centavos); 

 Questionadas pela Presidente, nenhuma das Licitantes representadas na Sessão manifestaram acerca 

da analise das propostas de preços. 

.  Em seguida, a Presidente e a Equipe de Apoio comunicaram as licitantes a suspensão da sessão, 

para analise posterior das propostas de preços necessitando do parecer técnico do engenheiro consultor, sendo 

divulgado o resultado das licitantes classificadas e vencedora, por meio da imprensa oficial do município – 

AMUPE. 
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  Questionadas pela Presidente, as Licitantes representadas na Sessão não manifestaram qualquer 

interesse em recorrer das decisões tomadas nessa Sessão. Perguntados se os licitantes desejariam abrir mão 

do prazo recursal, a resposta foi afirmativa e unânime. Perguntado se os participantes gostariam de dirimir 

alguma dúvida, a resposta foi negativa.  

  E como nada mais fosse tratado, foi dada por encerrada esta reunião, mandando lavrar a presente Ata, 

que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação e 

demais licitantes participantes.  

 

Escada/PE, 19 de Abril de 2022. 
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